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Kako na Nemškem z jetniki 
postopajo. 

Nemci kaj radi kritikujejo postopanje Rusov> 
posebno pa po svetu razupivajo rusko knuto in krutost, 
sami svoje pa ne vidijo ali nečejo videti. 

Nek nemški list piše: „Kako po nemških ječah 
pri disciplinarnih kaznih rabijo k n u t o , to je neke 
vrste bič. poroča sotrudnik lista „Grenzboteu. Ta 
možje po leti lanskega leta obiskal jetnišnico „R v P." 
te dve črke pa ne pomenijo drugi kraj kakor Ravitsch 
na Poznanskem. Ta jetnišnica je dala že nekaj po
voda, da se je javnost ž njo pečala in je nekdo za
gotavljal, da imajo tam poseben stroj za pretepanje. 
Nekaj urednikov listov so zaradi tega navajanja tudi 
obsodili, ker resnica v oči bode. 

Toda čujmo kaj piše sotrudnik lista „Grenzbotett 

o jetnišnici Ravitsch na Poznanskem, ker temu so 
dovolili vstopiti v neko posebno celico: „Razven bo
jazljivega pogleda in bledega obraza moža, sem opazil 
na njegovem vratu tudi znake davljenja in višnjeve 
ter ranjene proge na rokah za pestjo. Zunaj celice 
mi je vodja odgovoril na vprašanje, da je K. bil du 
sciplinarno kaznovan, ker je poskušal pobegniti ia 
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kasneje se hotel v celici obesiti, rane na rokah za 
pestjo pa ima od verig, katere mu vsak večer pritr
dijo in mu povsem niso primerne. K. je bil obsojen 
tudi, tako je vodja dalje pripovedoval po posvetovanji 
uradnika, pastorja in učitelja, da ima dobiti trideset 
udarcev; ko so odposlali višji oblasti poročilo o tej 
zadevi, mu je ta poleg prvih trideset udarcev še 
druzih trideset pripoznala, torej skupaj šestdeset. Pre
tepava pa ljudi močan paznik s kavčukom, to je bič 
spleten iz pol drug meter dolzega in poldrugi centi
meter debelega usnja, ter ima kratek lesen držaj, 
ljudi pretepava seveda po zadnjem delu telesa in 
kako: Kaznjenca pritrdijo z jermeni na takozvanega 
kozla za noge, roke in vrat in sicer napravi njegov 
život skoro popolen kolobar; poprej mora pa obleči 
tanke hlačice iz platna. Kozla pa lahko premikajo in 
je uporabljiv za vsako visočino jetnika in je pre
oblečen z usnjem. Ko izvršujejo kazen, se kaznjencu 
že pri petem udarcu kri pocedi.. . Mnogo sem čul 
in videl o tej „izobraževalnej" metodi tega zavoda, 
toda dovolj mi je bilo, ko sem zagledal orodje za tr
pinčenje kakor kozla in bič, poželenje sem imel le 
do dobrega zraka in solčnega svita". 

Tako piše Nemec in dokler ti sami svoje kru
tosti doma ne odpravijo, nimajo drugim narodom ni
česar predbacivati. 

Mnogokrat se dandanes tudi čuje o velikem tr
pinčenju vojakov uprav na Nemškem, in temu pra
vijo disciplina. Ravno sedaj se poti po nepotrebnem 
na tisoče in tisoče mladih mož na velikih vajah, ko
liko jih bode zapalo smrti vsled nesreč, solnčarice, 
prehlajenja itd., se ne ve, in ne bode nihče zvedel in 
enako ne, koliko jih bode poškodovanih. Da, da 
nemški rajh je skovan s krvjo in železom, ter ga še 
dandanes kujejo in ga bodo še nekaj časa. Vsaj 
nemški pesnik Heine pravi, da nemški kužek mora 
biti prav dobro tepen. Nemci pač ne morajo dosti 
govoriti o njih „Freiheit", veliko več pa o „Frechheita. 


